1/5

BEBA)
S 104507501 H(E)|[ £#1045FE07 A02H (1) £F104507 B03H(B) | £F104407 504 B (B)| £#004407 H05B ()| £#104507 06 H(K)|[ £#1045E07 A07H(K)
[ [#*(65) % (65) % (65) >k (65) % (65) Ny (AbA) % (65)
KEE FIONAEDOBOZL DDAk HEEAXE EILAIZ (BDHA) 20T TN FH (KT -&HE)
BRne - (hE2) ety BRI (Ce3ng) (BRI (T4 B (%K) IV AA=T (VAR (1FH9 N AED)
e=h e=h e=h e=h e=h Z=h e=h
S0 (F2H2) S0 (FEE) SOF(OVI-FED) ST (FbD) ST (ET) ST (&)
EEEEECS) % (65) % (65) % (65) A—T L — % (65) HEaFr0AES)
W E A IKEEY) fiz DN H—REE EEHA ANRA U JEA LY GNP SR T2 MIZING AT FwE(R=2)
TN— &b (FULV B/ NEED - ORI F VAASN Hiv) VAN
B L EE TPk () H GEEI) &bt
T e 2 — T LI FEN
RN () T
1588 | 50D BLOD BLOD B BLOD B TAAATFT
4 |k (65) % (65) % (65) % (65) % (65) % (65) % (65)
—/ L%y RN B2 D B | ZK LD S ANNT kX (SAF) ROFEWREX BOIFFEARL IR A CFR)
BT L RIRE MEBLRDYTH B roAEEw |(IEHEorESfz |[Yr—~rARTh EAVBTIED IFONAEDIFEL
TN Ir T I DOV {HA: I DOV {HA: I DOV {HA: & SE AT I DOV {HA: B OV {HE
IpLE— 1603kcal|[T)L¥ = 1541kcal|ZI% = 1576kcal|[T)L¥ = 1591kcal|ZI% = 1643kcal|[T)L¥ = 1683kcal[T)L¥ = 1558kcal
FA=k-1 62.2¢| EAE 53.6¢|ERE 45.9¢| ERE 52.4¢| ERE 53.5¢|ERE 54.7g|EHE 54.9g
il N 543meg|Ay L 466me by L 451me by L 396meg Ay L 455mg by L 368mg|hly L 508mg
% 6.8mg |8k 6.4mg |8k 5.8mg | &k 7.3mg |8k 8.8mg | &% 4.9mg |8k 7.lmg
B HhaTy 1796 1 g| B HATY 6590 1 g| B HATY 2548 1 g| B HATY 1308 1 g| BHATY 1833 1 g| BHATY 2262 u g| B HATY 3155 u g
E'43VB1 0.88mg|E43YB1 0.81mg|E43YB1 0.74mg|E43YB1 0.58mg|E43YB1 0.56mg|E43YB1 0.37mg|E43YB1 0.5mg
£'43B2 0.91mg|E43YB2 0.89mg|E43YB2 0.81mg|E43YB2 0.95mg|E43YB2 0.74mg|E43YB2 0.9mg|E43YB2 0.81mg
E'435C 57mg|E 430 97mg|E 4300 88mg|E43VC 81mg|E43VC T4mg|E 430 37mg|E 430 59mg
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B HhaTy 1020 u g[ BHATY 1348 u g| B HATY 2644 1 g| BHATY 1627 u g| BHATY 3564 1 g| BHATY 3111 u g| B HATY 3543 u g
E'43VB1 0.54mg|E43YB1 0.49mg|E43YB1 0.62mg|E43YB1 0.5mg|E43YB1 0.49mg|E43YB1 0.63mg|E43VB1 0.66mg
E'43B2 0.63mg|E43YB2 0.77mg|E43YB2 0.79mg|E43YB2 0.66mg|E43YB2 0.92mg|E43YB2 0.91mg|E43YB2 0.62mg
E'435C 59mg|E 430 110mg|E'43YC 35mg|E 430 115mg|E'43YC 70mg|E 430 110mg|E'43YC 84mg
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E'43VB1 1.25mg|E93UB1 0.82mg|E43YB1 0.78mg|E43VB1 0.81mg|E43YB1 0.6 mg|E43YB1 0.48mg|E43YB1 0.54mg
E'43/B2 0.85mg|E43YB2 0.85mg|E43YB2 0.76mg|E43UB2 0.93mg|E43YB2 0.92mg|E43YB2 0.81mg|E43YB2 0.84mg
E'43vC 57mg|E43UC 57mg|E43uC 48mg|E43YC 45mglE43uC 61mg|E43UC 80mg|E43uC 51mg




4/5

EE(A)
SF045E07 8228 (£)| 504407 823H(1)| £F104507 H24H(B) | $F1044507 8258 (B)| £#104407 H26 H(AX)| £ F1044E07 B27BOK)[ £#104407 B 28 H(K)

EEIGH) >k (65) >k (65) >k (65) >k (65) X (Faa) >k (65)
#F(BATE) HDAE [BESY/NIAL ST <y O (&HT) HEE (Lo a2 s BXELGT OEE
BRI (Th4) mRent v (RAR) ment v (%) ment v (RAR) R - (2D 7=1F) PNDA—T et v
30 30 30 30 30 30 30
S005F (81F) ST (72FD) ST (DY7=F) SO (7252) ST (7252) S003F (L%)

[BR k(65 >k (65) >k (65) >k (65) k213 WT K 5] >k (65)
ININ—T LR EZ D (Wb LOEE BEX NIRRT DOEFE |[TedTO IR T NIV DLELBEX
&bt (B HE3) (BB 74 AL g7y al)—HI4 |FHP—h FH—h i Ebt (77T
Y DT RUAFTARIT (E25K) TN— 7= (€Y-) BRA (T74) mLw
T FH—h MR (BHEb) FH—h
R B

1sEE 5D B B B T AAVNE) B B

4 |k (@65) >k (65) >k (65) >k (65) >k (65) >k (65) >k (65)
FOINDOHFEX WD EE FRELRLL D MRent 2 (X13) ESESY/N B EX BER
(&bt (7 ayal)=) (LR FEE-ZANRL  |[EHE Y EH) FurELEETE | =AM &bt Y- A4 Tz 9 (i3%)
IEONAFLE LD U DR 4 LR AL T I (85) [AVNREES KD {HE KBROHE~I VT [DDULE
HOLE T2\
IRLE — 1544kcal|T)L% = 1539kcal|[T)L¥ = 1575kcal|[T)L% = 1631kcal|T)L¥ = 1573kcal|[Z)L% = 1555kcal [T)L¥ = 1583kcal
£80E 53.5g|EBE 50.5g|EBE 62¢| EEHE 51.7¢g|BBE 51.7¢g|EBE 53.2g||BBAE 52.7¢g
il N 567me AL 364me AL 465mg [y L 392me Ay L 416mg by L 351mg|hly L 458mg
% 12.4mg|#% 8.1mg |8k 13.3me|#% 9.8mg &% 6.6mg |8k 4.2mg |8k 5.6mg
B hnTY 2936 u g| B HATY 3699 v g| B HATY 3348 u g| B HATY 2515 u g| B HhATY 3974 u g| B HATY 1447 1 g| BARTY 3315ug
E'43VB1 0.53mg|E43YB1 0.5mg|E43YB1 0.51mg|E43YB1 0.56mg|E43YB1 0.82mg|E43YB1 0.49mg|E43B1 0.48mg
E'43/B2 0.71mg|E43YB2 0.71mg|E43UB2 0.99mg|E43YB2 0.81mg|E43YB2 0.96mg|E43YB2 0.77mg|E43YB2 0.87mg
E'435C 70mg|E 430 88mg|E 4300 60mg|E 4300 66mg|E 4300 99mg|E 4300 103mg|E'43YC 94mg
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E'43VB1 0.47mg|E'43YB1 0.61mg|E'43YB1 0.49mg|E'43VB1 mg|E'43YB1 mg|E'43YB1 mg|E'43YB1 mg
E'43YB2 0.73mg|E'43YB2 0.97mg|E'43YB2 0.79mg|E'43YB2 mg|E'43YB2 mg|E'43YB2 mg|E'43YB2 mg
E43vC 59mg|E43VC 99mg|E43VC 33mg|E43VC mg|E43/C mg|E43/C mg|E43/C mg




